



バイトル、「LINE」公式アカウントを開設 バイト探しに役立つ情報や「バイトル×AKB48」の最新情報をお届け

報道関係各位

総合求人情報サイトを運営するディップ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長 兼 CEO:冨田英揮、以下 ディップ)は、自社で運営するアルバイト求人情報サイト「バイトル」において、LINE 株式会社(本社:東京都渋谷区 代表取締役社長:森川 亮)が運営する無料通話・無料メールスマートフォン向けアプリ「LINE」の公式アカウントを 8 月 12 日 (火)に開設いたしました。



「バイトル」LINE 公式アカウントホーム画面

【「バイトル」公式アカウント概要】

「バイトル」の LINE 公式アカウントでは、友だち登録をしたユーザーに向けて、バイト探しに役立つ情報や「バイトル× AKB48」コラボレーション企画に関する最新情報などを配信いたします。

また、8月12日よりAKB48「神7」メンバーのスマートフォン用オリジナル壁紙をプレゼントするキャンペーンをおこなっています。今後は、「バイトル」限定スタンプの配信なども予定しています。

【「バイトル」公式アカウントを「友だち」へ登録する方法】

- (1) LINE アプリ画面の「その他」より「公式アカウント」を選択
- (2)「バイトル」で検索し、追加してください。

スマートフォンからご覧の方は、こちらの URL より簡単に友だち登録できます。 http://www.baitoru.com/contents/line/index.html



「バイトル」では、LINE 公式アカウントの開設を通じて更なる認知度向上を図るとともに、ユーザーにとって有益な情報を配信することで満足度の向上を目指してまいります。

【ディップ株式会社 概要】

ディップ株式会社(http://www.dip-net.co.jp) は、アルバイト情報サイト「バイトル」、人材派遣情報サイト「はたらこねっと」、看護師人材紹介サービス「ナースではたらこ」を通じ、求職者と求人企業双方にとって利便性の高いサービスを提供することで社会を改善する存在となる事を目指しています。2004 年 5 月東証マザーズ上場、2013 年 12 月東証一部へ上場。2014 年 2 月期売上高は 130 億円。

【「パイトル」とは】

「バイトル」(http://www.baitoru.com/) は、日本最大級の求人情報数を掲載するアルバイト求人情報サイトです。インターネットならではの使いやすさを追求し、業界に先駆けた機能を多数提供しています。

<報道に関するお問合せはこちら>

ディップ株式会社 広報担当

TEL:03-6862-4633 / e-mail:info@dip-net.co.jp